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Nevienadibu atrisinasana ar intervalu metodi (Nr. 2) (Skolotaja
materiali)

Materials izstradats
ESF Darbibas programmas 2007. - 2013.gadam “Cilvekresursi un nodarbinatiba”
prioritates 1.2. “Izglitiba un prasmes”
pasakuma 1.2.1. “Profesionalas izglitibas un vispargjo prasmju attistiba”
aktivitates 1.2.1.2. “Visparejo zinasanu un prasmju uzlabosana”
apaksaktivitates 1.2.1.1.2. “Profesionalaja izglitiba iesaistito pedagogu
kompetences paaugstinasana”
Latvijas Universitates realizéta projekta
“Profesionalaja izglitiba iesaistito visparizglitojoso macibu priekSmetu pedagogu
kompetences paaugstinasana”
(Vienosanas Nr.2009/0274/1DP/1.2.1.1.2/09/IPIA /VIAA /003,
LU registracijas Nr.ESS2009/88) istenosanai.

Riga, 2011.
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Sakt!

1. Kura zimgjuma attelots (iekrasots) nevienadibas %ﬁ;-ﬁ) > 0 atrisinajums?

z2—16

2. Kura zimgjuma attélots (iekrasots) nevienadibas =13 < 0 atrisinajums?
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3. Kura ziméjuma attelots (iekrasots) nevienadibas % > 0 atrisinajums?
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4. Kura zimgjuma attelots (iekrasots) nevienadibas % > 0 atrisinajums?
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z2—6x4+9 > 0

5. Kura zimejuma attelots (iekrasots) nevienadibas /22 >
atrisinajums?

AV — R —C A—

=7 3 x =7 3 x
[ ]

¥ > . >

-3 Xz -7 3 xz
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6. Noteikt nevienadibas ””2%”;*6 > 0 atrisinajumu

[ (—00; —3) U (-2; +00) [1(-3;-2) U [4; +00)
[ (—o0; —3) U [-2;4) 103 2] U (4 +00)
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2
7. Noteikt nevienadibas gm;é < 3 atrisinajumu

[ (—o0;—2,5) U [-1;1] [ (—o00; —2,5) U [-2;8]

[](-2,5: 21U [8; +o0) [](-2,5;-1] U [L; +00)

2
8. Noteikt nevienadibas % < 0 atrisinajumu

o [](—o0;0)
[ (—o0; —2) U (—2;0) [ (—o00; =2) U (0; +-00)
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9. Noteikt nevienadibas %

[ (—o0; —4] U (—3; 2] [11-3;-2]
[ (—o00; —3) U [2; +00) [1(-3:2]

> 0 atrisinajumu

. . — 71— _5 P
10. Noteikt nevienadibas =1 > 0 atrisinajumu

[]-7 [o
[ (—00: +0) [1(545)

Beigt!

|Pareizi: | Uzzini |
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